

## 巴西中文教學協會舉辦慶祝端午節活動

#文化民俗舞蹈

聖儒華文學校

活動時間：2019-06-05

巴西中文教學協會6月5日上午9時30分於聖儒華文學校舉辦「108年巴西地區正體漢字文化節系列活動—慶祝端午節活動」，安排戲劇表演、臺灣民俗舞蹈、有獎徵答、趣味競賽等活動內容，現場約250位參加人員共同度過富有文化意義的端午節。

巴西中文教學協會會長林志孟首先向現場的小朋友們說明包粽子、划龍舟、做香包等端午節的相關習俗，「希望藉由舉辦慶祝活動，讓大家瞭解端午節的意義」。

聖保羅文教服務中心主任詹前校感謝巴西中文教學協會每年配合僑務委員會政策舉辦「正體漢字文化節」系列活動，以多元活動方式推廣華語文教學，另期許參加活動的小朋友們都能夠瞭解端午節的文化意涵。

貴賓致詞後，戲劇表演首先登場。幽默生動的表演讓小朋友們瞭解愛國詩人屈原的故事，以及端午節的典故由來。由聖儒華文學校教師及愛好臺灣民俗舞蹈的僑界人士共同演出「茶山情歌」，獲得現場觀眾好評。

巴西中文教學協會另安排有獎徵答活動，加深小朋友們對端午節習俗與典故的認識。答對者可獲得粽子造型香包、貼紙、明信片等獎品。最後登場的趣味競賽「夾粽遊戲」，讓小朋友們體會團隊合作的重要性。

活動結束後，詹前校與巴西中文教學協會代表轉赴會議室研討今年9月下旬將舉辦的會員大會暨教師節慶祝活動等相關規劃，另就海外僑校業務推動、華語文教學等議題交換意見。



戲劇表演讓小朋友們瞭解愛國詩人屈原的故事，以及端午節的典故由來。

2025/9/13 上午 11:51:52

## 巴西中文教學協會舉辦慶祝端午節活動

#文化民俗舞蹈

聖儒華文學校

活動時間：2019-06-05



臺灣民俗舞蹈「茶山情歌」表演，獲得現場觀眾好評。



趣味競賽「夾粽遊戲」，讓小朋友們體會團隊合作的重要性。



詹前校主任(前排中)感謝巴西中文教學協會每年配合僑務委員會政策舉辦「正體漢字文化節」系列活動，以多元活動方式推廣華語文教學。



詹前校主任(手持麥克風者)期許參加活動的小朋友們都能夠瞭解端午節的文化意涵。



林志孟會長向小朋友們說明端午節的相關習俗。